

Выдающемуся дирижеру

В Большом зале Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского состоялся вечер памяти выдающегося советского музыканта, дирижера и композитора, главного дирижера Большого театра Союза ССР, народного артиста СССР А. Мелик-Пашаева.

Открыл вечер первый секретарь правления Союза композиторов СССР, народный артист СССР Т. Хренников.

На вечере впервые прозвучала симфония А. Мелик-Пашаева. Ее исполнил оркестр Большого театра СССР, которому она и посвящена. Были исполнены также увертюра «Леонора» (№ 3) Бетховена, вступление и антракт к III действию из

оперы «Лоэнгрин» Вагнера, арии из опер Верди, Бизе, Мусоргского, Прокофьева. Оркестром дирижировали заслуженный артист РСФСР, главный дирижер ГАБТа Ю. Симонов, народные артисты СССР О. Дмитриади и Б. Хайкин, народный артист Казахской ССР Ф. Мансуров, заслуженные артисты РСФСР А. Жюрайтис и М. Эрмлер.

В концерте приняли участие солисты Большого театра народные артисты СССР, Г. Вишневская, А. Огивцев, народные артисты РСФСР Т. Милашкина, В. Атлантов, Ю. Мазурок, лауреаты IV Международного конкурса имени П. И. Чайковского Т. Синявская и Е. Нестеренко, солистка ГАБТа Г. Королева.

26 ОКТ 1972

ГОВЕТОВИНА МУЗЫКА

Г. И. ОСИПОВ